
В Республике Тыва работодателю присужден штраф за частичную невыплату свыше трех месяцев заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для присуждения мировым судом штрафа директору ООО «Абаканский комбикормовый завод» Марине Руденко за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации)

Следствием и судом установлено, что в период времени с 14 октября 2016 года по 31 марта 2017 года Руденко не производила выплату начисленной заработной платы четырем рабочим возглавляемого ею общества с ограниченной ответственностью на общую сумму 116 457 рублей

Установив, что Руденко совершила преступление, относящееся к небольшой тяжести, впервые, а также то, что причиненный работникам возглавляемого ею предприятия вред в виде частично невыплаченной заработной платы возместила добровольно и полностью, уголовное дело следователем направлено в суд с ходатайством о его прекращении с назначением подозреваемой Руденко меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа

Судом по результатам рассмотрения материалов и ходатайства следователя о прекращении уголовного дела Руденко присужден штраф в размере 20 000 рублей

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1234305>